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DIA přechází od 30. 4. na jednotný vizuální styl 

státní správy 

30. 4. 2026 

Digitální a informační agentura (DIA) přechází na nový jednotný vizuální styl státní správy, který 

byl schválen vládou v minulém roce, a který sjednocuje vizuální komunikaci ústředních orgánů 

státní správy. DIA také k 30. 4. aktualizovala Design systém gov.cz, který je závazný pro všechny 

online portály státní správy. Všechny úřady musí na JVS přejít do dubna 2029. 

Nový grafický manuál a pravidla pro využívání jednotného vizuálního stylu (JVS) státní správy schválila 

vláda České republiky svým usnesením č. 963 v prosinci loňského roku. JVS staví na moderním pojetí 

bílého dvouocasého lva na červeném štítu a usiluje o srozumitelnou, profesionální a důvěryhodnou 

prezentaci českého státu. Všechny ústřední orgány státní správy na něj musí postupně přejít  

do 30. 4. 2029.  DIA dostala od vlády za úkol aktualizovat k 30. 4. 2026 Design systém gov.cz, ze 

kterého vychází vzhled online portálů státní správy. Design systém gov.cz umožňuje rychlejší, levnější 

a kvalitnější vývoj nových webů a aplikací, poskytuje potřebné komponenty v souladu se zákonem o 

přístupnosti a pomáhá vytvářet konzistentní webové produkty ve státní správě. 

Součástí JVS jsou jednotná loga, logo manuál i státní písmo. JVS státních úřadů a organizací přináší 

úspory nákladů napříč celou státní správou; díky němu bude po třech letech 

příprav komunikace státu působit jednotně, důvěryhodně a přehledně, a to jak navenek, tak uvnitř 

veřejné správy. Občané služby státu snadno poznají nejen podle stejného loga, ale také 

podle domény gov.cz, jejímž správcem je DIA.  

„Za JVS stojí autorský tým Jakub Spurný, Aleš Najbrt a Tomáš Brousil, kteří vytvořili jak samotné grafické 

řešení symbolu s dvouocasým lvem, tak typografií Czechia Sans, ale také celkový vizuální systém. 

Jejich práce představuje současnou špičku českého grafického designu a propojuje moderní přístup s 

respektem k heraldickým pravidlům a státní symbolice. Návrh JVS byl oceněn ve finále soutěže Czech 

Grand Design v kategorii Grafický/á designér/ka roku,“ řekl Karel Drašnar, koordinátor implementace 

JVS z Ministerstva pro místní rozvoj, které je za koordinaci přechodu všech ústředních orgánů státní 

správy na JVS zodpovědné. Více o JVS je k dispozici zde a na jvs.gov.cz. 

„Změna vizuálního stylu je vždycky náročná, zvláště když má úřad širokou síť kontaktních míst. DIA 

nabízí své služby občanům i úřadům on-line, a provozuje velké množství systémů, kde bude postupně 

dle JVS měnit všechny formuláře a dokumenty, které naše systémy generují.  Není to tedy jen 

o změně šablon pro prezentace, dopisy, vizitky či podpisy v e-mailech, ale i o vzhledu a fungování našich 

webových i mobilních aplikací,“ dodal Jan Hainz, vedoucí oddělení komunikace a PR DIA. „Věřím však, 

že přechod na JVS v DIA dokončíme již do konce letošního roku.“ 
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